习近平在会见第五次全国自强模范暨助残先进集体和个人表彰大会 受表彰代表时强调

更加勇敢地迎接生活的挑战 更加坚强地为实现梦想努力

据新华社北京5月16日电 第二十 四个全国助残日到来前夕,中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近平16 日上午在北京会见第五次全国自强模范 暨助残先进集体和个人表彰大会受表彰 代表,并发表重要讲话。他强调,残疾人 是社会大家庭的平等成员,是人类文明 发展的一支重要力量,是坚持和发展中 国特色社会主义的一支重要力量。希望 广大残疾人从自强模范身上汲取力量,自 尊、自信、自强、自立,更加勇敢地迎接生 活的挑战,更加坚强地为实现人生梦想、 为实现我们的共同梦想而努力,推动我 国残疾人事业迈上新台阶。

9时30分,习近平等中央领导同志 来到人民大会堂北大厅,同代表们亲切 握手并合影留念。

习近平代表党中央、国务院,向光荣 当选的第五届全国自强模范和助残先进 表示热烈的祝贺,向全国8500万残疾人 及其亲属致以诚挚的问候,向所有关心 支持残疾人事业的社会各界人士致以崇 高的敬意。

习近平指出,改革开放以来,在党和 国家关心重视下,在社会各界支持帮助 下,我国广大残疾人和残疾人工作者积极 投身改革开放伟大事业,坚持弘扬人道主 义精神,推动我国残疾人事业上了一个大 台阶、开创了一个蓬蓬勃勃的局面。我国 广大残疾人生活状况有了根本性改变。

习近平指出,残疾人是社会大家庭 的平等成员,也是人类文明发展的一支

重要力量。古今中外,残疾人身残志不 残、自尊自立、奉献社会的奋斗事迹不胜 枚举。在改革开放进程中,我国残疾人中 涌现出一大批像张海迪那样的自强模 范,激励了全社会的奋发自立精神。他们 的精神就是我们的民族精神、时代精神, 也是社会主义核心价值观的应有之义。

习近平强调,助残先进及他们所代 表的关心和帮助残疾人的社会各界人 士也堪称楷模。大爱无疆,仁者爱人。 这种舍己为人、乐善好施的高尚品质,是 社会主义核心价值观的具体体现。中国 梦,是民族梦、国家梦,是每一个中国人 的梦,也是每一个残疾人朋友的梦。我 们都要凝心聚力,共同推动中华民族的 美好梦想早日实现。

习近平希望各位助残先进把助残善 举坚持做下去、做得更好,把爱传播给更 多群众,鼓励更多人加入到扶残助残行列 中来。各级党委和政府要高度重视残疾 人事业,把推进残疾人事业当作份内的责 任,不断健全残疾人权益保障制度。各级 残联要发扬优良传统,切实履行职责。

会上,中国残疾人联合会有关负责人 介绍了全国"自强与助残"活动开展情况, 并授予朱彦夫等165名残疾人"全国自强 模范"称号,表彰中央人民广播电台新闻 节目中心专题部《残疾人之友》栏目组等 100个全国助残先进集体、孙茂芳等100 名全国助残先进个人、哈尔滨道里区残疾 人联合会等100个"残疾人之家"和张扬 等33名全国残联系统先进工作者。

外交部:

越方要严惩肇事者 保护中国企业和人员

据新华社北京5月15日电 外交部发言人华春莹15 日在例行记者会上表示,越南近日发生针对中方及其他 方企业和人员的打、砸、抢、烧行为,越方负有不可推卸的 责任。中方敦促越南政府切实负起责任,严肃彻底调查, 严惩肇事者。

"我们对有关事件感到震惊,并表示严重关切。"华春

据她介绍,中国驻越南使馆人员正日夜兼程赶赴地 处偏僻地区的现场了解核实有关情况。中国外交部负责 人已紧急约见越南驻华大使提出严正交涉,要求越方采 取一切必要有效措施确保中国在越人员的人身安全及企 业和机构的财产安全。

"必须指出的是,越南近日发生针对中方及其他方企 业和人员的打、砸、抢、烧行为,越方负有不可推卸的责 任。我们敦促越南政府切实负起责任,严肃彻底调查,严 惩肇事者。"华春莹说。

此外,华春莹说,中方注意到,包括中国台湾和香港 地区以及新加坡、韩国等的一些企业也受到了不同程度 的威胁和冲击破坏。这更加说明了当前事态的严重性。

她表示,中方再次敦促越方重视中方和其他方交涉 立即采取一切必要和有效措施,确保包括中国同胞在内 的外国人员和企业在越南的安全,同时为外资企业在越 正常经营提供起码的工作环境。

4月全国74个城市

空气质量平均达标天数 比例超70%

据新华社北京5月16日电 环境保护部16日发布 的信息显示,4月全国74个城市空气质量平均达标天数 比例达70.6%,而京津冀地区13个城市空气质量平均超 标天数比例达65.2%。

根据环保部发布的2014年4月京津冀、长三角、珠 三角区域及直辖市、省会城市和计划单列市等74个城市 空气质量状况,4月空气质量相对较差的前10位城市分 别是邢台、唐山、石家庄、济南、邯郸、保定、天津、秦皇岛、 北京和廊坊;空气质量相对较好的前10位城市是海口、 舟山、珠海、深圳、惠州、中山、拉萨、南宁、台州和贵阳。

4月74个城市空气质量平均超标天数比例为 29.4%,具体为:轻度污染21.7%、中度污染5.5%、重度污 染1.8%、严重污染0.4%。

我国首条中低速 磁浮铁路开工

据新华社长沙5月16日电 我国首条拥有完全自主 知识产权的中低速磁浮铁路16日在长沙开工建设。该 线路2016年上半年建成通车后,我国将成为世界上第二 个拥有这种先进轨道交通运营技术的国家。

长沙磁浮铁路连接长沙火车南站和长沙黄花机场, 全长18.5公里,投资估算总额约40亿元,设计列车最高 时速120公里。工程建成后,乘客从长沙火车南站下车, 搭乘磁浮列车,只需约10分钟即可到达黄花机场。

磁浮列车是一种靠磁悬浮力也就是磁的吸力和排斥 力来推动的列车。其轨道的磁力使之悬浮在空中,行进 时也不需接触地面。相对于传统的城市轨道交通和高速 磁浮列车,中低速磁浮列车具有安全、噪声小、转弯半径 小、爬坡能力强等特点。

京广铁路大移轨 黄河新桥启用

5月16日,黄河上首座四线铁路 桥——郑焦城际铁路黄河大桥启用。 已运行54年的京广铁路郑州黄河大桥 (双线)正式"退役"。

据介绍,于2010年10月15日开 工建设的郑焦城际铁路黄河大桥位于 京广铁路郑州黄河大桥下游110米至 190米处,是黄河上第一座四线铁路 特大型桥梁。主桥总长2200米,东边 两线为京广铁路,西边两线为郑焦城 际铁路。郑焦城际铁路黄河大桥(京 广线)开通后,京广铁路的列车时速由 原先的110公里提升为160公里。

(新华社发)



国家两部门出台机动车检验改革举措

9月起,非营运轿车6年内免上线检验

据新华社北京5月16日电 针对当 前机动车检验工作存在的问题,公安部、 国家质检总局16日联合公布《关于加强 和改进机动车检验工作的意见》,推出试 行非营运轿车6年内免上线检验、推行机 动车异地检验、全面推进检验机构社会化 等一系列新举措

《意见》从严格资质管理、规范检验

行为、改进便民服务、强化监督管理4个 方面,提出18项深化车检体制机制改革 的措施。《意见》明确,进一步扩大新车免 检范围,所有新出厂的轿车和其他小型、 微型载客汽车在办理机动车注册登记 前,不再进行安全技术检验。2014年9 月1日起,试行6年以内的非营运轿车和 其他小型、微型载客汽车免上线检验制

度,每2年需要定期检验时,机动车所 有人提供交通事故强制责任保险凭 证、车船税纳税或者免征证明后,可以 直接向公安机关交通管理部门申请领 取检验标志,无须到检验机构进行安 全技术检验。同时,推行机动车异地 检验、预约检验、延时检验等多项便民 服务措施。

《意见》还讲一步强化了检验机构主 体责任,检验机构对检验结果承担法律 责任,机动车检验合格标志上标注检验 机构名称,接受社会监督和责任倒查。 对机动车发生死亡交通事故的,经事故 鉴定认定涉及机动车安全技术检验的, 严格倒查检验机构的检验情况,依法严 肃处理违法违规问题。

中央文化企业上缴红利比例提至 10% 从2014年起,中央文化企业向国家上缴红利比例提高5个百分点,即国有 提高比例后 石油石化、电力、电信、 煤炭等资源型企业 25% 烟草类央企 20% 军工、转制科研院所、中 国邮政集团公司、2011年 和2012年纳入中央国有资本经营预算实施范围的企 钢铁、运输、电子、贸易、施工等一般竞争型企业 10% 15% 中储粮、中储棉 免 等政策性企业 上缴红利比例 资料来源:财政部 新华社记者 曲振东 编制

社会各界热议查处快播公司

互联网企业要强调正能量文化

据新华社北京5月16日电 全国 "扫黄打非"办公室15日通报了深圳快 播科技公司传播淫秽色情信息被查处情 况。通报指出,快播公司相关行为涉嫌 犯罪,社会影响极为恶劣,公安部门已立 案侦查并已抓捕了多名犯罪嫌疑人。

早在被查处之前,快播公司就多次 出现涉黄以及侵权等问题。业内人士认 为,国家对网络涉黄"零容忍"的态度已 十分明确,这次查处对非法牟利者起到 震慑作用,互联网企业都在自省,考虑如 何把好内容关,不给涉黄信息提供生存

快播公司被查处的消息一传出,便

引发热议。 中国出版集团副总裁李岩说,如今 孩子的阅读方式主要是手机等移动终端 或互联网,互联网企业要严格自律、依法 经营,多强调正能量文化。

北京师范大学励耘实验学校教师梁 凤艳说:"希望专项行动不是一阵风,能 出重拳、动真格,打出声势、打出效果,使 网络空间真正清朗起来。"

很多网友表示"政府早就该出手了,

家住陕西省西安市雁塔区的家长杨 平认为查处快播公司有警示意义,政府 应从源头上打击,防止淫秽色情信息死 灰复燃。对此,有专家也认为,查处只是 "治标",加强对整个行业日常监管才是 "治本",只有标本兼治,才能从根本上遏 制网络涉黄信息蔓延。

洛阳市城乡规划局 建设项目公示

现洛阳中迈瑞阳置业有限公司申请办理西工 区瞿家屯城中村改造项目(安置区)建设用地规划 许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定, 现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳中迈瑞阳置业有限公司

二、项目概况:该项目用地东至上阳新村、盛 世唐庄小区用地,西至涧河绿化控制线,南至涧河

绿化控制线,北至丽春东路、用地界,总建设用地 面积60129.85平方米。

三、用地性质:商住用地

四、公示时间:自登报之日起七个工作日内

五、监督电话:63225083 63917263

洛阳市城乡规划局

郭宗报位于洛龙区古城路 15号9幢4-402号;证号为洛房 权证市字第00227072号的房屋 所有权证,声明遗失。

伊川县白沙镇陈村村卫生 所医疗机构执业许可证副本丢 失,登记号:PDYYWK2984103

汝阳县城关镇迦南地化妆 品商行机构信用代码证丢失, 证号为 G4936000151001,声明

洛阳市亚杰装饰工程有限公司税务登记证副本丢失,税号为410304728682534,声明作废。

梁福强位于孟津县城南出口津高引线西侧,卫生学校小区1幢702证号为042587号的房屋所有权证,声明遗失。

陈瑞朝失业证丢失,就业专

2917D6001,声明作废。

<u>生</u>

洛阳北控水务集团有限公司 将于2014年5月18日零时进行供

网址:http://www.lyswjt.com.cn

邮箱:lysscbgk@163.com

电话:9610001

水企业成本公开。

洛阳北控水务集团有限公司

孟津县招待所孟津宾馆营业执照正本丢失,注册号为410322013002763,声明作废。

李书深特种设备作业人员 证丢失,证号为TS6ILYA00039,

洛阳市菁帆钒业有限公司 开户许可证丢失,核准号为 J4930004600301,声明作废。

洛阳天府火锅饮食服务有限公司第三分公司卫生许可证丢失,证号:西卫公字[2012]第

对晓艳系洛阳师范学院工商 管理专业毕业生,报到证丢失,编

注销公告

号101048200547,声明作废。

0180号,声明作废。



选《洛阳日报》《洛阳晚报》 今日定稿 明日见报 可免费提供样报

地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼816室 电话:0379-63330677 63330377 63330977

移小宝一可刷自己信用卡 的手机 POS机 www.eeeepay.com 诚招各级代理商

招商加盟

洛阳:0379-60119190

移动POS机招商 0.38%、0.45%、0.5%、35元封顶 同行1100元起 . 35元封顶, 多种费率, 日刷40万; www.eeeepay.com 2. 证通KS8210, 不易切机。 招各级代理商 销售热线:0379-60119190 洛阳:0379-60119190

POS 机办理 ※ 移小宝 www.eeeepay.com ■ 手机刷卡 POS机 微小企业个人收款神器 市场价: 598元 推广价: 298元起 诚招洛阳各级代理商、中介、代销人员 销售热线:0379-60119190

移动 **POS**机 市场价: 1800元~2100元 推广价: 1350元起

咨询代理 低价公司注册 乱账整理 代理记账

财务规划 代理报税 13721612457

声明公告 洛阳市洛龙区关林市场建套商店开户许可证丢失,核 敏手套商店开户许可证丢失,核准号为J4930004224601,声明作

孟津县津平建材制品有限

公司银行开户许可证丢失,核准号:J4932000121801,声明作废。

吴洁河南省高等自学考试 毕业证书丢失,证书登记第 19001805号,特此声明。

业登记编号为410300001300384 4,声明作废。 张燕位于洛龙区永泰街2号 4幢2-2001号,证号为洛房权证 市字第00142634号的房屋所有 权证,声明遗失。

张团结与王亚男之子张嘉 祥出生医学证明丢失,编号为 K411023679,声明作废。

45日内向本公司申报债权,特此

注销公告

洛阳银丰投资担保有限公司拟向登记机关申请注销登记请债权人于本公告发布之日起 45日内向本公司申报债权,特此